OTueT o TennonoTpebnexuu No Npubopam YYT3 3a mak 2016

AGOHeHT: WKC2 Hesckoro PaioHa [oroeop: 8988.038.1 TenecoH: Y3en yuera: CUO+IBC
Agpec: r. Cankr-Nerepbypr, OnemuHckoro 18 / CLO+TBC CrpouT.Anpec: OnsMuHckoro 18 Kog YYT2:
QO6cnywusatowas oprakusauva: 000 "UndpaXut MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpveaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTouHKK 18 Heeckas KOTenbHas Cxema nogrnioseHns: eyxTpybHas rpacouk: 150/70
VCTaHOBNEHHbIE npuoopsI: YaCossie  CYTOHH. apxuBsl B (hamnax: BKT7-208257-4(c}-0516.b¢t
Boumcnurens: BKT-7 NG 208257 Pexum (cxema): 3001 Mpubope! Y¥YT2 nosepeHs 40 Txs, rp.C= 12,05
Noparow.7p.(M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,12 Gmax= 30 TepMonpeobp.: KTCMN-H Mpeobp.aasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,12 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Npeobp.aasnequs:
Tp-a. FBC(M3): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,12 Gmax= 30 TepmonpeoBp.: TCM-H MNpeobp.aaBneHus:
Tp.unpk.MBC(M4): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.nognuTrku(Vs): pacxofomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
PacYeTHBIM aNrOPMTM: 3uMa: Q=M1*(N1-Nx8)-M2*(N4-NXB) neTo: Q=M1*(N1-nxB)-MZ*(n2-Nx8)
| [lOrOBOPHbIE Harpy3ku, MKan/yac: Qor=0,311 QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=0,1848
| [loroBOpHbIE HArpy3km (Cp.uac), MNkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,084
| [loroBopHbIE pacxoast (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=93,12 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=33,12
DaKTMIECKOE NOT| IEHWE 33 NPEAbIAYLHA OTHETHBIM NEpHOA © 6 no 23.05.2016 Ko Obuiee
Yuet oronnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) HTPOREHER ARt TennonoTp-e
Java Tu HC M1, M2, dM, T1, T dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan T3, T4, Qrec u3n. Qrex.rec Q obi.
yac T T T C C & refem2 | rfem2 Tkan T T T M.| M.KYD. M.Ky5. M.KyE C C an I'kan. Tkan.
07.05.16 24,00 - 17,59 10,04 7,55 63,80 52,44 11,36 7,00 5,00 0,01 11,08 - - 11,20 s 11,20 = 52,96 2 0,60
08.05.16 24,00 - 17,82 10,63 7,19 65,24 53,67 11,57 7,00 5,00 0,08 9,50 - = 9,61 = 9,61 . 54,29 - 0,59
09.05.16 24,00 - 18,05 10,48 7,57 65,54 53,51 12,03 7,00 5,00 0,00 12,14 = & 12,30 N 12,30 - 54,96 = 0,67
10.05.16 24,00 - 30,62 18,79 11,83 66,19 56,07 10,12 7,00 5,00 0,16 13,15 - = 13,39 G 13,39 = 62,04 B 0,97
11.05.16 24,00 - 33,52 22,26 11,26 65,10 55,25 9,85 7,00 5,00 0,24 10,91 B J 11,13 = 11,13 = 65,53 = 0,95
12.05.16 24,00 - 32,65 21,03 11,62 65,62 55,18 10,44 7,00 5,00 0,26 11,05 = = 11,27 = 11,27 2 65,79 = 0,59
13.05.16 24,00 - 32,21 20,86 11,35 66,64 55,88 10,76 7,00 5,00 0,26 10,73 = E 10,96 < 10,96 # 66,86 = 0,98
14.05.16 24,00 - 31,00 20,14 10,86 65,47 55,15 10,32 7,00 5,00 0,24 10,32 = - 10,52 = 10,52 5 65,60 " 0,92
15.05.16 24,00 - 33,58 20,39 13,19 64,36 54,51 9,85 7,00 5,00 0,24 12,52 = - 12,74 = 12,74 - 64,92 2 1,05
16.05.16 24,00 = 33,02 21,14 11,88 67,24 56,95 10,29 7,00 5,00 0,25 11,31 = = 11,54 N 11,54 = 67,51 - 1,02
17.05.16 24,00 - 33,85 20,68 13,17 66,73 56,45 10,28 7,00 5,00 0,25 12,50 = - 12,78 = 12,78 = 67,24 8 1,09
18.05.16 24,00 - 33,05 21,14 11,91 65,79 56,02 9,77 7,00 5,00 0,25 11,24 = - 11,47 = 11,47 * 66,18 2 0,99
19.05.16 24,00 - 32,93 21,01 11,92 67,30 57,03 10,27 7,00 5,00 0,24 11,48 = - 11,71 = 11,71 o= 67,81 = 1,02
20.05.16 24,00 - 33,06 21,11 11,95 67,61 57,55 10,06 7,00 5,00 0,26 11,23 B = 11,45 = 11,45 n 67,78 - 1,02
21.05.16 24,00 - 31,46 20,54 10,92 65,69 56,11 9,58 7,00 5,00 0,23 10,40 5 - 10,60 > 10,60 = 65,89 0,92
22.05.16 24,00 - 3517 20,57 14,20 63,27 54,17 9,10 7,00 5,00 0,21 13,73 5 n 13,98 = 13,98 B 64,16 = 1,09
23.05.16 24,00 - 32,22 21,68 10,54 66,73 55,87 10,86 7,00 5,00 0,25 10,27 z 5 10,48 - 10,48 = 67,16 = 0,69 0,54
24,00 & 30,11 18,99 11,11 65,78 55,40 10,38 7.00 5,00 0,20 11,39 3 = 11,60 - 11,60 = 63,92 = 0,73 = - 0,93
408,00 511,80 322,89 188,91 343 193,56 0,00 0,00 197,13 0,00 197,13 0,00 12,38 0,00 0,00 15,81
V4 T
(lOK23aHuts CUETAMKOB Ha MOMEN meaw Mugmﬁ Mir) | M2 | mM3m [ mac) | vaes) | vas) o cuo (rkan @ {BC (ran) pab, 4 o —
CHSTYA AQHHLIC .05. 3:00 31141,15 27565,11 3510,83 - 3588,57 - 956,08 [] - -
24.05.16 03:00 31570,35 | 27838,88 | 3659,11 - 3739,80 - 969811 - - |
Mepwron pac4eTa no CpeaHemy: CYTOK; ] w
KONM4ECTBO TENAOBOM 3HEPTUM, PBCCHUTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; Oreer @ 3 yuer TENNDBOW 3Heprun (oT aboHexTa) |
O6BEM TENAOHOCKTENS, PACCYMTAHHLIN NO CPRAHEMY KyB.M; 13 NS |
Nepuon pacieTa no AOrosopy: / /o |
Tepuoa npessilueHns t2: < = B B : i
KOPPeKTMPOBKa Ha TEMNEpaTypy XONOAHOR BOAb! 12,05 °c = -2,33  Tkan; : ) ) _
WTore no npuGopamM yyera: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK 13,47 Tkan; 1
Wroro no npubopam ydeta: € Y4ETOM KODPEKTUPOBOK 197,13  kyG.m. 1




